



29.10.16.

*Дорогая Великая Богиня, я слушаю Тебя!*

*Поднимаясь сознанием до Великой Богини, я увидела вокруг тьму Мироздания, пустынные области и светлые «жилые» части...*

Прими в себе всё - и свет, и тьму (вертикаль),

и всех, кто вокруг (горизонталь),

и дуальность - справа и слева.

Нет такого, что бы ты отвергала, ибо твоя доля – снять покровы тьмы и увидеть там свет сознания. Сознание освещает тьму и дает смысл и осознание существования, и *выход* сознания – изменение себя, творение, жизнь, преобразование исходного в более совершенное и подобное своим мыслям, идеям и потребностям.

Для того, чтобы преобразить свое существование, нужно знать, как это сделать. Как претворить мысль в последовательность действий. Этого алгоритма нет нигде, это надо создать. Из напряжения мысли рождается разум, который различает и выбирает. Он сеет разумность, анализирует и борется с другими за большее совершенство по своим понятиям. Он создает свою картину жизни, объединяясь с другими такими же и совсем иными. Он не доволен тем, что создал, и пересоздает, и улучшает, и нервничает, когда не получается. Он хочет все забыть и забыться, но жизнь толкает его к следующему своему витку, давая новый импульс, обнадеживая, соблазняя.

Но за всем этим стоит нечто Огромное, То, что содержит все это в себе, То, что дает импульс, То, что обладает энергией, потребностью развиваться, То, что ограждает от опасностей, квантовыми скачками продвигает по циклам и завершает циклы. Это Огромное Сознание однородно, едино, и не существует того, где бы Оно ни было.

Оно не давит, не заставляет, не оценивает, не толкает...

Оно и отдает, и потребляет.

Оно желает, намеревается, раскрывается и расцветает в нас, если мы идем в нужную

сторону; и гаснет, истлевает и теряется в нас, если мы противимся и идем назад или топчемся на месте и отстаем от общего движения и развития.

Первое дает энергию, радость и раскрытие, второе запечатывает, дает злобу и печаль, умирание. Как то зерно, которое тянется к солнцу, - прорастает и дает импульс жизни этому Большому Сознанию, радость и узнавание нового; а то зерно, которое осталось в земле, сгнивает и теряет все программы и любовь Большого Сознания, разлагаясь до элементов.

Первое несет свет познания для Огромного Сознания, второе является тьмой нежелания, неведения и разрушения.

Каждая частичка дорога Создателю. Через каждое сознание Он смотрит в мир, ибо **является** каждым.

Все частицы осознают себя и окружение, создавая сеть жизни, общность, где каждый элемент призван служить другому, в единстве энергий, в созависимости и взаимопомощи.

Как не потерять в этом Огромном Создании зернышки жизни, элементы Всеобщего, край жизни? Как осознавать и молекулу, и галактику, и вихрь, и червя?

**Являться** всем этим. Соединять всё это. Создавать Всё Это, используя готовые элементы и напрягая все сознания для претворения в жизнь всех возможностей и вариантов.

Нет правильного и неправильного, ибо неправильное – вариант жизни, неудачный и отвергаемый разумом. Но если заглянуть за край неправильного, аномального или отвергаемого, там тоже что-то есть, несогласуемое пока с тем, что наработано. И мысль устремляется в любопытстве и стремлении познать то, что не познано... Это расширение, раскрытие и повод для роста...

*Почему закрыты другие (параллельные) жизни для человека? Такой опыт!*

Они не закрыты, просто пройти в эти воспоминания можно тогда, когда созреешь. И это касается следующих ваших открытий во всех областях жизни. Это тоже расширение, но Я о другом.

В глубине вашего сознания спит это Огромное Всеобщее Сознание, и вы не закрыты от него.

*Я ощущаю через Тебя то, о чем Ты говоришь.*

Ваше сознание устроено так: когда ты осваиваешь новый план сознания, через какого-либо Учителя, Сущность, Создание, это сознание как объем становится в вас маленьким, обычным, хотя до времени казалось грандиозным и непознаваемым. Я всегда казалась тебе Великой и огромной, а сейчас ты ощущаешь Меня в себе, и эффект необъятности исчез.

Когда вы освоите все планы сознания, вы станете этим Огромным Всеобщим Сознанием, это есть в программе вашего развития, заложено при создании, и надо это выращивать, с любопытством заглядывая за край Бездны Бытия.

Мы не можем в вас пробудить этот импульс освоения высочайших областей сознания, а ведь это все в вас есть, ибо, как большинство Душ, вы спустились из Монады, осваивая один план за другим. Вы не погасили свои уровни сознания, только до поры прикрыли. И сейчас есть прекрасная возможность восстановить в себе все эти уровни, соединившись со всё более разреженными и растянутыми областями своего высшего сознания, несущего космические знания и оборот.

*Что такое «оборот»?*

Всё построено на вращении и оборотах, циклах жизни. Земляне несут в себе, в своей крови, завершение одного оборота цикла (код, ключ). Вот почему именно сейчас настала пора пробудить этот код сознания внутри и позволить своим более тонким частям наполнить и объединить Все Что Есть в вашей интерпретации.

*Последние слова плохо понимаются. В каждом из нас в крови есть ключ к открытию своих кодов для осознания Всего Что Есть? И каждый из нас имеет свою версию этого Всего Что Есть?*

Вы и есть Все Что Есть в мельчайшей интерпретации.

Объединены вашим сознанием со Всем Что Есть, а, значит, являетесь Им.

*Как это связано с нашим земным существованием?*

Принимая в свое сознание Все Что Есть, вы привносите в Решетки Сознания планеты нечто потрясающе новое, поднимая сознание землян на новую высоту. Каждый из вас, кто соединяется и становится Всем Что Есть, преобразует действительность с высоты сознания Всеобщего Творца.

Религия всегда исполняла эту роль на том уровне, на котором могла дойти до сознания людей. Поклонение было на тот период единственным выходом нести эти знания о Боге. Нет Бога – дедушки на облаках, есть Огромное Осознанное Единое Сознание, сотворившее Все Что Есть при помощи мысли и энергии. Завершая Круг развития, вы сможете привнести в свое сознание высочайшие уровни сознания, просто идя осознанно к этим вершинам. Это дано вам изначально.

*Благодарю Тебя, Великая Богиня!☺*